



许昌市老干部大学舞蹈队凭借舞蹈《魏都古韵》获得本届大赛一等奖



莲花湾艺术团表演的参赛舞蹈《我的中国梦》



曹魏古城舞龙艺术队将舞龙表演与舞蹈相结合,舞出了新高度

舞动莲城 寻找最美“许昌大妈”

“食安杯”2018 许昌市广场舞大赛掠影

■本报记者 史晶 文/图

日前,由许昌市政府食品安全委员会办公室、许昌市食品药品监督管理局、许昌报业传媒集团联合举办,许昌城市电视承办的“食品杯”2018许昌市广场舞大赛决赛在市区文峰游园圆满结束,市老干部大学舞蹈队凭借舞蹈《魏都古韵》获得本届大赛一等奖。据了解,许昌报业传媒集团已成功举办4届广场舞大赛。今年是改革开放40周年,本届大赛以广场舞的形式展现许昌人的精神风貌,共同记录改革

开放给许昌人民带来的精神文化生活的变化。

本届大赛的主题是“创国家食品安全示范城市,寻找最美‘许昌大妈’”,旨在营造全民监督、共同参与的良好氛围。据悉,在持续加大财政投入力度的基础上,我市已连续3年把食品安全纳入民生实事,并且取得了良好效果。此次将食品安全主题融入大赛中,正是为了更好地让市民参与到创建“国家食品安全示范城市”活动中来。



体协花姐艺术团以柔美舞姿、精美的服饰获得观众称赞



文峰云朵健身队舞出了女兵的英姿飒爽



春秋国标舞蹈团舞出了国标舞的优雅和激情



最美“许昌大妈”灵动的舞姿获得现场观众阵阵掌声



长葛市后河镇红石太极队将太极扇演绎得潇洒飘逸



技艺精湛的舞蹈吸引了诸多摄影爱好者前来拍摄